

# 全民疫苗接种 志愿天使出行

星报讯(万园丽 张少东 记者 马冰璐) 为了更加平稳、有序、高效地开展疫苗接种工作,为方便辖区内的群众,合肥市五里墩街道清溪路社区近日联合安徽省广善公益服务中心迅速召集由清溪路社区工作人员、小区党支部党员、辖区退役军人、辖区热心群众和物业服务人员组成的30余名志愿者服务队伍,协助新安中医院有序推进疫苗接种及宣传工作。

他们放弃自己周末休息时间,从早上到晚上,中间从不曾休息,他们用行动和汗水支持辖区新冠疫苗接种。从场外的维护现场秩序、发放疫苗接种号码牌、指导填写信息、宣传政策到场内的宣传疫苗接种注意事项、疫苗接种,引导接种

人员前往观察区休息、耐心为居民答疑解惑。每一个区域都能看到他们在忙碌着,在茫茫人群中,他们似乎成为了一道亮丽的风景线。“需要我们,我们就在,希望为合肥尽一份力,希望我们众志成城,携手共度难关。”志愿者钟丽萍笑着说道,来不及擦拭头上的汗水,便又消失在人群中。

有了一线医护人员和志愿者的积极参与,为疫苗接种工作筑起了高墙,为疫情下的社区带来了温度,让群众在排队时焦灼情绪得到平复。团结的力量,暖心的举动,一线医护人员和志愿者无私的付出让所有人在那一刻都有了心安。

## 一句话新闻

为切实保障和改善残疾人的生活水平,推动残疾人工作,唤起大家对残疾人的关心,近日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村积极开展走访慰问困难残疾人活动。 ■ 韩薛 记者 马冰璐

合肥市瑶海区胜利路街道持续发力,深入推进违法建设治理专项行动。5月19日,城管中队在分管负责人的带领下,联合建设社区,对道遥苑小区内7处钢结构泡沫板房进行协助拆除,总面积约301平方米。 ■ 姜曼 记者 祁琳

## 竹荫里社区开展党史专题学习教育

星报讯(郑婷婷 何焯 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道竹荫里社区开展党史专题学习教育,由竹荫里社区党委书记孟霞带领社区全体工作人员和辖区党员一起重温党的光辉历史,

孟霞详细解说了党的百年历史,从共产党的成立、抗日战争、解放战争、新中国的成立直至现在的现代化建设,详细阐述了党带领人民群众从站起来到富起来再到强起来的百年历程。从深刻理解学习党史的重要意义、从党史宝库中汲取智慧和力量,对党史学习教育的深刻内涵和如何有效开展党史学习进行了系统解读。孟霞讲到,学习是为了更好地前进,作为一名新时代党员,我们要在工作实践中砥砺前行、践行使命,用担当本色诠释对党忠诚,在斗争中镌刻历史、创造辉煌,以“只争朝夕、不负韶华”的紧迫感,在漫漫征途中守正创新、主动作为、勇开新局,让中共党史的红色精神绽放新时代的光芒。宣讲内涵丰富,解读深入浅出,使社区工作人员和党员们对开展党史学习的重大意义、具体要求有了更加深刻的理解,为下一步更好、更快、更实地学好党史理清了思路,完善了方法。

下一步,竹荫里社区会继续开展形式多样的学党史活动,同时深入开展“我为群众办实事”实践活动,把共产党的奉献精神融入到工作中,让党史学习深入到居民心中。

## 大通路小学开展消防安全专题教育



为进一步提升师生消防安全意识和自救能力,5月13日上午,合肥新海家园社居委联合瑶海区漕冲消防救援站的工作人员来到合肥市大通路小学新海校区,开展消防安全知识专题教育活动。活动分消防安全知识讲解、灭火实战演练、消防器材展示三个环节,在孩子们的欢呼声中,消防员叔叔将消防车的储备门打开了,在消防员叔叔如数家珍的介绍中,师生们认识了消防车的种类、作用,灭火器、水袋、水枪等消防抢险器材。之后,全校师生积极参与了消防灭火实战演练,师生们穿上了厚重的消防服,亲身体验了消防员救火的艰辛。 ■ 张鹏程 张承洲



5月14日,合肥市同安街道王大郢社区党委结合学党史、聚焦办实事,组织社区妇联、关工委、残联、团总支、文明办等部门开展以“让小爱汇成大爱,让大爱影响世界”为主题的爱心义卖助力困难家庭活动。

■ 蔡静静

## 人大代表走访 开展服务谋新篇

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 集资和 记者 沈娟娟) 近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站组织区人大代表走进楼宇,深入企业,实地走访调研,积极出谋划策,为企业发展供服务,谋新篇。

此次走访涵盖了辖区内部分规上企业及部分中小企业。走访规上企业时,代表通过现场参观和座谈交流的形式深入了解企业生产经营及今后发展计划等情况,并就产业升级、科技创新、人才团队建设等方面的问题,进行了交流和探讨;在走访中小企业时,代表在了解企业的经营状况、发展方向的同时,着重询问了企业面临的问题和困难,针对企业在

当前生产经营过程中亟需相关部门协调解决的有关事宜,结合实际情况提出工作建议。

代表表示,近年来,区政府和街道不断加大了对中小企业的扶持力度,推动多项便民惠民工程,努力做好相应服务,着力优化营商环境,这对促进企业发展有深远意义。

代表建议,企业家们要不断创新经营理念,进一步拓宽市场,切实提升企业核心竞争力,把企业做强做大,为经济社会发展作出更大贡献。代表们也表示,将积极履职,充分发挥代表作用,向政府及有关部门反映企业呼声。

## 关注退役军人 保障服务体系建

星报讯(吴炜 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市三里庵街道二里街社区人大代表工作站的人大代表对社区退役军人服务保障体系建设情况开展专题调研。

人大代表实地察看了三里庵街道二里街社区退役军人服务站工作开展情况,听取了社区退役军人服务站工作人员相关工作汇报,并针对视察情况提出了意见和建议。人大代表认为,社区退役军人服务站成立至今,组建了强有力的领导班子和工作团队,形成了一套有效的机制,目

前已初步打开工作局面。同时,人大代表也建议要进一步关心关爱退役军人、拓展服务范围、加大政策宣传与落实,不断提高退役军人服务保障水平。

例如,把对退役军人的关心关爱体现在工作生活的细微处,多为他们解决实际困难;多开展走访慰问,让他们感受到党和政府的关怀;抓准退役军人最关心关注的安置、就业创业、管理服务等问题,为退役军人继续发挥作用创造更多机会、更好条件,切实增强退役军人的获得感和幸福感。

## 党史学习进企业 红色力量助发展

为更好地让一线建设者集中学习党史,近日合肥杏花村街道灵璧路社区工会、商会走进中铁三局开展“百年党史进工地 红色教育入人心”宣讲活

动,从学习党史的目的等方面,与一线建设者重温中国共产党百年历程,汲取砥砺前行的精神力量。

■ 史寿勤

# 美好社区

## 市场星报

2021年5月21日  
星期五

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 洁



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com